

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

- 36421** *Anuncio de rectificación de la Resolución de la Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) por la que se anuncia la licitación del contrato de "servicio de información, atención al cliente y venta de billetes de media distancia en la Estación de Lleida Pirineus". (Expediente: 2.11/24610.1116).*

La Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa, para el contrato arriba indicado, de las siguientes modificaciones, en el anuncio de licitación publicado en el BOE nº 268 de fecha 7 de noviembre de 2011.

Donde dice:

2. Objeto del contrato:

e) Plazo de ejecución/entrega: 12 meses.

f) Admisión de prórroga: Sí, 12 meses.

4. Valor estimado del contrato: 573.883,50 euros

5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 286.941,75 euros. Importe total: 338.591,27 euros.

Debe decir:

2. Objeto del contrato:

e) Plazo de ejecución/entrega: 24 meses.

f) Admisión de prórroga: Sí, 24 meses.

4. Valor estimado del contrato: 1.261.400,00 euros

5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 630.700,00 euros. Importe total: 744.226,00 euros.

Madrid, 8 de noviembre de 2011.- El Director de Compras y Contratación de la Dirección General Económico Financiera y de Control.

ID: A110082565-1